

Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

Tisztelt Képviselők!

A képviselő- testületi legutolsó soros ülése 2016 május 26. napján zajlott, az azóta eltelt időszakról a következő tájékoztatást tudom adni:

1) Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri döntésekről:

A két ülés közötti polgármesteri döntésekről a testületi ülésen szóban kívánok beszámolni.

2) A bizottságok átruházott hatáskörében hozott döntései:

Az Ügyrendi, Igazgatási Jogi Bizottság és a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága a két ülés között nem hozott döntést.

Az Egészségügyi, Oktatási és Szociális Bizottsága a két testületi ülés között átruházott szociális hatáskörben hozott hatósági döntéseket.

3) Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról:

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 32/2016.(III.31.)Ö. számú határozatával döntött a Helyi Építési Szabályzat illetve településszerkezeti terv módosítására irányuló eljárás megindításáról illetve a felülvizsgálatra érkezett árajánlatok kiválasztásáról. A kiválasztott ÚJ-LÉPTÉK TERVEZŐ IRODA Bt.-vel a szerződéstervezet véglegesítésre került várhatóan a 2016. szeptember utolsó hetében a szerződés aláírása is megtörténik.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete az 57/2016.(V.26.)Ö. számú határozatával döntött a Bordányi Sportcsarnok (525/4 hrsz.) felújításához szükséges pályázat benyújtásáról. A pályázati kiírás internetes felületén elhelyezett tájékoztatás szerint Bordány település a pályázaton nem nyert azonban tartaléklistára került.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete az 58/2016.(V.26.)Ö. számú határozatával döntött a Bordány 521 hrsz.-ú Honvéd utca belterületi út felújításához szükséges pályázat benyújtásáról. A pályázati kiírás internetes felületén elhelyezett tájékoztatás szerint Bordány település a pályázaton nem nyert azonban tartaléklistára került.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 63/2016.(VI.16.)Ö. számú határozatával döntött a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 3.2.1-15 számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázat benyújtásáról. A pályázat a testületi döntésnek megfelelően benyújtásra került, a mai napig a pályázat eredményéről tájékoztatás nem érkezett.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 64/2016.(VI.16.)Ö. számú határozatával döntött a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek nyári étkezésének támogatásáról. A pályázat előírásainak megfelelően a nyári gyermekétkeztetés lebonyolításra került, a támogatás elszámolása folyamatban van.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 67/2016.(VI.28.)Ö. számú határozatával döntött az Aprajafalva Óvoda és Bölcsőde intézmény vezetőjének kinevezéséről. Az intézményvezető kinevezésével kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzésre kerültek, az intézményvezető folytatta tevékenységét az Aprajafalva Óvoda és Bölcsődében.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 68/2016.(VI.28.)Ö. számú határozatával döntött az Aprajafalva Óvoda és Bölcsőde 2016/2017 évi nevelési évének meghatározása, munkatervének jóváhagyása. A testületi döntésnek megfelelően az intézmény a meghatározott foglalkoztatotti létszámban illetve csoportbontásban megkezdte működését.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 70/2016.(VI.28.)Ö. számú határozatával döntött az „UNICEF Gyerekbarát Település” cím odaítéléséről szóló pályázat benyújtásáról. Bordány település pályázata nyert, így a település használhatja az UNICEF Gyerekbarát Település címet. A címet a település 2016. szeptember 20. napján vette át.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 72/2016.(VI.28.)Ö. számú határozatával döntött Bordány Nagyközség Önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésének módosításáról. A közszolgáltatási szerződés módosításának aláírása megtörtént.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 73/2016.(VI.28.)Ö. számú határozatával döntött „a tanyagondnoki szolgálatok tevékenységének fejlesztése, gépjárműbeszerzés kivételével” alcímű pályázat benyújtásáról. A pályázat benyújtását követően hiánypótlási felhívás került kiküldésre, amelynek az Önkormányzat eleget tett. A pályázat eredményről tájékoztatás a mai napig nem érkezett, a pályázat elbírálása folyamatban van.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 74/2016.(VI.28.)Ö. számú határozatával döntött a közművelődési érdekltség növelő támogatás pályázat benyújtásáról. Tekintettel arra, hogy az ISZEK fenntartási kötelezettségének pénzügyi elszámolása 2016. szeptemberében telt le, a település még nem vált jogosulttá a közművelődési érdekltség növelő pályázat benyújtására, ennek okán a pályázat visszavonásra került. A 2017. évben már lehetőség nyílik a forrás pályázati úton történő megszerzésére.

4) Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről:

A két ülés közötti fontosabb eseményekről szóban kívánok megismertetni.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §. alapján tájékoztatom a képviselő- testületet, hogy a 2016. 05. 26-i ülés óta eltelt nyári időszakban az alábbi napokon vettem ki szabadságot az évi rendes szabadságkeretem terhére:

2016. 07. 26-27, 2 nap

Bordány, 2016. szeptember 20.

Tanács Gábor
polgármester